学校法人千葉学園理事長　原田嘉中氏　祝辞

只今、ご紹介を頂きました、学校法人千葉学園理事長の原田嘉中でございます。
　僭越ながら、ひと言、祝辞を申し上げます。
　本日、このように盛大に、一般社団法人全国日本学士会・創立70周年記念式典が挙行されましたこと、真におめでたく、衷心よりお祝い申し上げます。
　このような慶賀の席におきまして、祝辞を申し上げる機会を頂戴致しましたこと、また、この度は、感謝状受賞の栄に浴することができましたことは、真に有難く、これも偏に皆様から頂きましたご指導、ご懇情の賜と深く感謝申し上げる次第ございます。今後とも、何卒一層のご厚誼を仰ぎたく、よろしくお願い申し上げます。
　全国日本学士会の皆様が、創立以来、国の内外の高等教育の普及に多大な貢献をし、発展を遂げられてこられましたのも、会長の森田嘉一先生を始め、歴代の会長、副会長、並びに役員、会員の先生方、事務職員の皆様など、多くの関係者の皆様方のご尽力の賜であります。深く敬意を表し、ここに、本日の慶賀にあたり、一般社団法人全国日本学士会様が、いよいよご隆盛に向かわれ、更に輝かしいご発展を遂げられますことをお祈り申し上げ、祝辞とさせて頂きます。
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